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ATA	DA	11ª	SESSÃO	ORDINÁRIA	VIRTUAL,	DE	12	A	13	DE	FEVEREIRO	DE	2026

	

Às	 oito	 horas	 do	 dia	 doze	 de	 fevereiro	 de	 dois	 mil	 e	 vinte	 e	 seis,	 sob	 a	 presidência	 do	 Excelentíssimo	 Senhor
Desembargador	 Eleitoral	 Alcides	 Gusmão	 da	 Silva,	 Presidente	 desta	 Corte,	 foi	 aberta	 a	 11ª	 Sessão	 Ordinária.
Participaram	 os	 Senhores	 Desembargadores	 Eleitorais	 Klever	 Rêgo	 Loureiro,	 Antônio	 José	 de	 Carvalho	 Araújo,	 Ney
Costa	Alcântara	de	Oliveira,	Sóstenes	Alex	Costa	de	Andrade	e	Rodrigo	Lopes	Sarmento	Ferreira.	Ausente,	em	razão	de
férias,	o	Desembargador	Eleitoral	Guilherme	Masaiti	Hirata	Yendo.	Participaram,	ainda,	o	Senhor	Procurador	Regional
Eleitoral,	Dr.	Marcial	Duarte	Coêlho,	e	o	Senhor	Secretário,	Dr.	Mauricio	de	Omena	Souza.	Ato	contínuo,	foi	aprovada	a
ata	da	sessão	anterior,	cuja	cópia	foi	previamente	disponibilizada	a	todos	os	Membros	deste	Tribunal.	Iniciada	a	sessão,
por	meio	 da	 funcionalidade	 específica	Registro	Eletrônico	de	Votação	 -	 no	Sistema	Processo	 Judicial	Eletrônico	PJE,
foram	 realizados	 os	 seguintes	 JULGAMENTOS	 JUDICIAIS:	PRESTAÇÃO	DE	CONTAS	ANUAL	PJE	Nº	0600127-
20.2023.6.02.0000	 –	 PRESTAÇÃO	 DE	 CONTAS	 ANUAL.	 EXERCÍCIO	 FINANCEIRO	 2022.	 ÓRGÃO	 DIRETIVO
ESTADUAL.	 PEDIDO	 DE	 APROVAÇÃO	 DAS	 CONTAS.	 ORIGEM:	 MACEIÓ/AL.	 RELATOR:	 DESEMBARGADOR
ELEITORAL	SÓSTENES	ALEX	COSTA	DE	ANDRADE.	REQUERENTE:	PARTIDO	COMUNISTA	DO	BRASIL	–	PC	DO	B	–
DIRETÓRIO.	 ADVOGADO:	 GUSTAVO	 FERREIRA	 GOMES	 –	 AL5865.	 REQUERENTE:	 LINDINALDO	 FREITAS	 DE
ALENCAR.	 ADVOGADO:	 GUSTAVO	 FERREIRA	 GOMES	 –	 AL5865.	 REQUERENTE:	 SINVAL	 DE	 MELO	 COSTA.
ADVOGADO:	GUSTAVO	FERREIRA	GOMES	–	AL5865.	Decisão:	Acordam	os	Desembargadores	do	Tribunal	Regional
Eleitoral	de	Alagoas,	à	unanimidade	de	votos,	em	DESAPROVAR	as	contas	do	Órgão	de	Direção	Estadual	de	Alagoas	do
PARTIDO	 COMUNISTA	 DO	 BRASIL,	 referentes	 ao	 Exercício	 Financeiro	 de	 2022,	 nos	 termos	 do	 voto	 do	 Relator.
RECURSO	ELEITORAL	PJE	Nº	0600005-89.2025.6.02.0047	 –	 RECURSO	ELEITORAL.	 PRESTAÇÃO	DE	CONTAS
ANUAL.	EXERCÍCIO	FINANCEIRO.	ÓRGÃO	PARTIDÁRIO	MUNICIPAL.	DESAPROVAÇÃO.	PEDIDO	DE	REFORMA	DA
SENTENÇA.	ORIGEM:	CAMPO	ALEGRE/AL.	RELATOR:	DESEMBARGADOR	ELEITORAL	SÓSTENES	ALEX	COSTA	DE
ANDRADE.	 RECORRENTE:	 PARTIDO	 DOS	 TRABALHADORES	 -	 CAMPO	 ALEGRE	 –	 AL	 –	 MUNICIPAL.	 ADVOGADA:
PAULA	 HORTÊNCIA	 DA	 COSTA	 SILVA	 -	 AL21099.	 Decisão:	 Acordam	 os	 Desembargadores	 do	 Tribunal	 Regional
Eleitoral	de	Alagoas,	à	unanimidade	de	votos,	em	NEGAR	PROVIMENTO	ao	Recurso	interposto,	nos	termos	do	voto	do
Relator.	RECURSO	 ELEITORAL	 PJE	 Nº	 0600402-90.2024.6.02.0013	 –	 RECURSO	 ELEITORAL.	 PRESTAÇÃO	 DE
CONTAS	 ELEITORAIS.	 CANDIDATO.	 DESAPROVAÇÃO.	 PEDIDO	 DE	 REFORMA	 DA	 SENTENÇA.	 ORIGEM:
PENEDO/AL.	RELATOR:	 DESEMBARGADOR	 ELEITORAL	 SÓSTENES	 ALEX	 COSTA	 DE	 ANDRADE.	 RECORRENTE:
FRANCISCO	LEMOS	DE	OLIVEIRA	JÚNIOR.	ADVOGADOS:	GUSTAVO	HENRIQUE	DE	BARROS	CALLADO	MACEDO	–
AL9040	E	OUTROS.	Decisão:	Acordam	os	Desembargadores	do	Tribunal	Regional	Eleitoral	de	Alagoas,	à	unanimidade
de	votos,	em	NÃO	CONHECER	do	Apelo,	em	face	da	violação	ao	postulado	da	dialeticidade,	decorrente	da	ausência	de
impugnação	recursal	específica	aos	fundamentos	fáticos	e	jurídicos	da	sentença,	nos	termos	do	voto	do	Relator.	Nada
mais	havendo	a	tratar,	às	vinte	e	três	horas	e	cinquenta	e	nove	minutos	do	dia	treze	de	fevereiro	de	dois	mil	e	vinte	e
seis,	 foi	encerrada	a	sessão.	A	presente	ata	 foi	 lavrada	pela	Secretaria	 Judiciária	e,	para	constar,	eu,	MAURICIO	DE
OMENA	SOUZA,	_________________,	Diretor-Geral,	conferi	o	seu	teor,	que	segue	assinada	pelo	Senhor	Presidente	deste
Tribunal.

	

Maceió,	23	de	fevereiro	de	2026.

	

	

DESEMBARGADOR	ELEITORAL	ALCIDES	GUSMÃO	DA	SILVA

Presidente
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